ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Всероссийская федерация САМБО (ВФС) и Институт повышения квалификации и переподготовки педагогических кадров РТГУФКСМиТ   приглашает Вас пройти курс повышения квалификации тренеров по САМБО, который будет проходить на базе РГУФКСМиТ  в 2016 года.
Название программы: «Теория и методика САМБО (первый уровень - КУРС БАЗОВЫЙ, второй уровень – КУРС ПРОДВИНУТЫЙ, третий уровень – ВЫСШЕЕ СПОРТИВНОЕ МАСТЕРСТВО)».

Руководитель курса: Табаков Сергей Евгеньевич, профессор кафедры теории и методики единоборств РГУФКСМиТ, кандидат педагогических наук, заслуженный тренер РСФСР, исполнительный директор ФИАС.

Заместитель руководителя курса: Конаков Александр Владимирович,  доцент кафедры теории и методики прикладных видов спорта и экстремальной деятельности РГУФКСМиТ, кандидат педагогических наук, заслуженный тренер России.
Цель программы: обновление теоретических знаний, увеличение объема, разносторонности, эффективности практических умений и навыков работы со спортсменами в САМБО на основе применения технологий, формирующих профессиональные качества специалистов.

Задачи курса:
Изучение теоретических положений и методов обучения и тренировки САМБО школьников; совершенствование профессиональных знаний, умений и практических навыков подготовки; приобретение навыков ведения учебно-тренировочной работы среди занимающихся всех уровней подготовленности, обеспечение их спортивного прогресса. Развитие творческого мышления слушателей, критического анализа эффективности тренировочного процесса, умений выявить и внедрять в практику положительные приемы как личной, практической деятельности, так и опыта передовых отечественных и зарубежных специалистов.

Место курса в профессиональной подготовке и переподготовке специалиста

Программа предусматривает:

- изучение истории возникновения самбо;

- овладение знаниями основных законов и положений, определяющих в настоящее время современное представление о технике и тактике самбо, а также эволюции во взглядах на их совершенствование;

- умение слушателя оценить эффективность действий занимающихся на основании инструментальных данных;

- изучение современных взглядов на методику обучения техники и тактики самбо (совершенствования физических, психических качеств самбиста).

В процессе обучения слушатели:

- овладевают знаниями, умениями и навыками организации, планирования и непосредственного контроля процесса обучения и тренировки;

- участвуют в организации и проведении мини-соревнований по самбо;

- обеспечивают технику безопасности при работе со спортсменами, профилактическими приемами предупреждения травматизма при проведении тренировочных занятий и соревнований.  

Общая характеристика программы

Программа предназначена для переподготовки специалистов по специализации «самбо».

Программа курса обучения на 72 часа предусматривает изучение слушателями основ теории и методики специализации по следующим разделам: история   самбо; гигиена и профилактика травматизма; принципы, задачи, средства и методы обучения; формы организации и содержание занятий; система упражнений самбиста; вспомогательные упражнения самбиста; формирование основ ведения поединка с использованием игр; особенности выполнения и методика обучения приемам и защитам; физические качества и их воспитание; психические качества и их воспитание; приемы самозащиты; организация соревнований и правила судейства.

Учебная программа по курсу «Самбо» проводится в форме лекций, методических, практических занятий, учебной практики, семинарских занятий, а также самостоятельной (индивидуальной) работы слушателей.

По окончании обучения слушатели получают свидетельство государственного образца (Россия) о повышении квалификации и сертификат международной федерации САМБО (ФИАС).

ИПКиППК РТГУФКСМиТ: 105122, Москва, Сиреневый бульвар, 4, тел. 166.42.92.
Проезд: ст. метро «Черкизовская».
Документы: слушателям при себе иметь паспорт и документ об образовании.
Продолжительность курса: Курс составляет 72 ак/часа (1 неделя по 8 часов в день).

На время обучения, слушателям представляется общежитие РГУФКСМиТ.
 Дата начала курса: 

 по мере формирования групп
Запись в группы по тел.: 8(499)557-04-90, e-mail: sambo@sambo.ru «Всероссийская федерация самбо»
Стоимость курса: 

 40 000 руб. с 1-го чел., с учетом всех налогов.

