[bookmark: _GoBack]С 4 по 9 марта в Химках (Московская область) состоится 67-й чемпионат России по самбо. 
Победители этих соревнований получат право участвовать в чемпионате Европы в Казани и чемпионате мира в Софии (Болгария).

В Химках созданы необходимые условия для развития самбо и проведения крупнейших турниров. А главное – есть поддержка со стороны руководителя администрации городского округа Химки, вице-президента Всероссийской Федерации Самбо - Слепцова Владимира Витальевича. Оргкомитет чемпионата России ведет активную подготовку к турниру, все возникающие вопросы решаются оперативно, потому есть уверенность в успешном проведении соревнований.

Вступить в борьбу за медали российского чемпионата готовятся около 500 самбистов со многих регионов нашей необъятной страны. В их числе – вся элита отечественного самбо, многократные чемпионы мира и Европы, победители крупнейших международных турниров: Бондарева Елена, Харитонова Анна, Молчанова Мария, Хлыбов Илья, Клецков Никита, Елисеев Дмитрий и другие.

Необходимо добавить, что с 5 по 7 марта будут разыграны 9 комплектов наград в личном первенстве среди мужчин и женщин, также определится чемпион страны в абсолютной весовой категории, а в заключительный соревновательный день, 8 марта состоятся встречи «стенка на стенку» с участием сборных федеральных округов.

Место проведения соревнований - МБУ «Баскетбольный центр Химки», ул. Кирова, вл. 27.

