I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
          Чемпионат России по самбо среди мастеров-ветеранов (далее - Чемпионат) проводится в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2020 год.
Чемпионат проводится в соответствии с правилами вида  спорта «Самбо», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от «10» октября 2016 г. № 1085. 
Чемпионат проводится с целью развития и популяризации  самбо среди спортсменов в возрастной категории «Ветераны» в РФ.

Задачи Чемпионата:
-создания условий для сохранения и укрепления здоровья жителей  РФ; 
- привлечения ветеранов спорта к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
-формирования общественного мнения о социальной значимости развития физической культуры и спорта  в РФ и Санкт-Петербурге.
- формирование потребности в  здоровом образе жизни, позитивных жизненных установок у ветеранов спорта.
-   чествование ветеранов Ветеранов Великой Отечественной войны.
-  выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды РФ по самбо, для участия в Чемпионате мира среди мастеров-ветеранов.
Организаторам и участникам Чемпионата запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Чемпионата, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
II. ОРГАНИЗАТОРЫ
1.В соответствии с пунктом 2.4 статьи 16.1 Федерального закона от 4 декабря  2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», организатором  Чемпионата выступает:
Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Всероссийская Федерация самбо» (далее- Федерация).
Региональное представительство Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Всероссийская Федерация самбо» города Санкт-Петербурга (далее- Региональная Федерация) 
        -  Фонд «Национальная лига ветеранов борьбы самбо»
Содействие в организации и проведении Чемпионата  осуществляют:
· Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее-Комитет);
· Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр под​готовки  спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»).
Непосредственное проведение Чемпионата осуществляет  главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная   Всероссийской федерацией самбо.
Главный судья соревнований – Мотылев Р.В.
Главный секретарь – Грозина С.А.
III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
 Чемпионат проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. 
Участие в Чемпионате осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Чемпионата. Страхование участников Чемпионата может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

 Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении соревнования осуществляется за счет средств Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г.  № 134 Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и  (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях, либо разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям
IV. МЕСТО И СРОКИ  ПРОВЕДЕНИЯ
Чемпионат проводится по адресу: Санкт-Петербург, ул. Асафьева д. 10 корп. 2 лит. А, физкультурно – оздоровительный комплекс Газпром. (метро Проспект Просвещения).
Сроки проведения: 13 марта-15 марта  2020 года.
V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в Чемпионате допускаются  спортсмены мужчины, (возрастные группы: М1 35-39 лет(1985-1981), М2 40-44 года(1980-1976), М3 45-49 лет(1975-1971), М4 50-54 года(1970-1966), М5 55-59 лет(1965-1961), М6 60-64 года(1960-1956). М7 65 + (1955 и ст.)
Весовые категории для всех возрастов: - 62, -68, -74, -82,-90,-100 , +100 кг. 
К соревнованиям допускаются спортсмены не ниже 2-взрослого спортивного разряда.
Участники соревнований представляют в мандатную комиссию следующие документы:     - паспорт;
            - ЭКГ с расшифровкой;
- полис страховании жизни и здоровья от  несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования (ОМС);
Для участия в командном зачете Чемпионата состав команды 5 человек, в группах  до 40 лет, до 50 лет, старше 50 лет в весовых категориях (до 68, -74,- 82, -90 +90 кг). 
- копию квитанции оплаты регистрационного взноса
 за 2020 год -платежные реквизиты прилагаются к данному положению.
- именную заявку (2 экз), заверенную руководителем командирующей организации и врачом о допуске каждого участника к соревнованиям по форме:
	№ п/п
	ФИО
	Дата рождения
	Спортивный разряд
	Ведомство
	Город
	ФИО тренера
	Виза врача


VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в Чемпионате подаются до 02 марта 2020 г в электронном виде на почту judospb@mail.ru и бронь отеля на проживание до 29 февраля. Справки по тел.+79112485215 Марина.
Мандатная комиссия проводится 13 марта 2020 года с 12.00-17.00, взвешивание с 17.00-18.00 в отеле «Спутник». по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Мориса Тореза, д.36
метро «Площадь Мужества». 

Мандатная комиссия проводится 14 марта 2020 года с 13.00-15.00, взвешивание с 15.00-16.00 г. Санкт-Петербург, ул. Асафьева д. 10 корп. 2 лит. А, физкультурно – оздоровительный комплекс Газпром. (метро Проспект Просвещения).
Для  проживания участников Чемпионата в отеле «Спутник» предусмотрены  специальные цены и трансфер на соревнования.
          
                                           VII.    ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
	13 марта
	День приезда

	12.00-17.00
17.00-18.00
18.00-18.30
	Работа мандатной комиссии
Взвешивание участников соревнований в возрастных группах: 35-39 лет, 40-44 года, 45-49 лет в весовых категориях: 62,68,74,82,90,100,+100кг
Жеребьевка, совещание тренеров, представителей, судей

	14 марта

	10.00-12.00
12.00

13.00-15.00
15.00-16.00
16.00-17.00
	Предварительные встречи.
Торжественное открытие

Работа мандатной комиссии

Взвешивание участников соревнований в возрастных группах 50-54 года, 55-59 лет, 60-65 лет, старше 65 лет
в весовых категориях : 62,68,74,82,90,100,+100кг. Жеребьевка
Финальные встречи, награждение

	15 марта
	

	10.00
	Предварительные соревнования личные (в возрастных группах50-54 года, 55-59 лет, 60-65 лет, старше 65 лет) и командные(стенка на стенку среди федеральных округов в возрастных группах до 40 лет, до 50 лет, старше 50 лет; в весовых категориях 68,74,82,90,+90 кг)
По окончании финальных поединков и подведения итогов награждение.

	16 марта
	День отъезда


-Длительность поединка 4 минуты. Для спортсменов, выступающих в возрастных категориях старше 60 лет-3 минуты.
                                    VIП. ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ЧЕМПИОНАТА
Соревнования личные (в возрастных группах 35-39, 40-44, 45-49,  50-54 года, 55-59 лет, 60-65 лет, старше 65 лет) и командные(стенка на стенку среди федеральных округов в возрастных группах до 40 лет, до 50 лет, старше 50 лет; в весовых категориях 68,74,82,90,+90кг), проводятся по действующим правилам вида спорта «самбо», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от «10» октября 2016г.,№1085.
Отчет о проведении и протоколы Чемпионата Главная судейская коллегия      представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течение 3 дней после окончания Чемпионата.
IX. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры в личном зачете в каждой возрастной и весовой категории:   награждаются грамотами и медалями, а в командном зачете медалями, дипломами и кубками. 
   
Дополнительно могут устанавливаться  специальные призы спонсоров. 
X. ФИНАНСИРОВАНИЕ  
Расходы на предоставление грамот и лент чемпионам осуществляются за счет средств Всероссийской Федерацией самбо. Медицинское обслуживание, оплата работы судей , медали предоставляет Национальная лига ветеранов борьбы самбо.

Расходы, связанные с обеспечением проезда к месту проведения Чемпионата,  питанием и проживанием, страхованием участников несут командирующие организации  и (или) участники.
XI. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ
В случае использования музыкального сопровождения (публичного исполнения фонограмм) при проведении  Чемпионата, в соответствии с ГК РФ, Федерация (или иная организация), обязана заключить договор (если не предусмотрено иное) с Общероссийской общественной организацией «Всероссийская организация интеллектуальной собственности» и Российским авторским Обществом.
           Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
