ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 09 по 11 апреля 2021 года в МАУ «Спортивный комплекс с плавательным бассейном», расположенный по адресу: г. Лысьва, ул. Федосеева, 18А пройдут Всероссийские соревнования «Юный самбист Прикамья» по самбо в 10 весовых категориях.
Спортивное мероприятие проводится с целью развития и популяризации самбо в Пермском крае и России. Задачами проведения спортивного соревнования являются: выявление сильнейших спортсменов для участия в первенстве РФ по самбо среди юношей 12-14 лет, укрепление дружеских связей между клубами и школами самбо, повышение мастерства юных спортсменов и выполнение разрядных требований.
[bookmark: _gjdgxs]Победители и призёры соревнований в каждой весовой категории будут награждаться кубками, памятными медалями и дипломами соответствующих степеней. Победители соревнований получат право участвовать в первенстве России по самбо по данному возрасту.
Организаторы соревнований: Управление по физической культуре, спорта и молодежной политике администрации г. Лысьва. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утверждённую Всероссийской федерацией самбо.
Состав участников Всероссийских соревнований очень сильный. На соревнования приедет немало молодых и перспективных самбистов. В каждой весовой категории есть свои лидеры, и кому на этот раз удастся подняться на пьедестал — мы сможем с вами увидеть уже в эти выходные.
Информацию по проведению соревнований можно уточнить: РОО «Федерация самбо Пермского края» тел.: 8(342)237-69-21, e-mail: sambopermplanet@mail.ru 
Предварительные заявки на участие подаются до 30 марта 2021 г. на 
e-mail: sambo77@mail.ru

Программа Всероссийских соревнований «Юный самбист Прикамья»:
9 апреля
11.00 – 15.00 – приезд участников соревнований, работа мандатной комиссии
Место проведения мандатной комиссии и взвешивания – СОК «Зал самбо и дзюдо» 
г. Лысьва, ул. Орджоникидзе, 49А.

17.00 - 18.00 – взвешивание участников
18.15 - 19.15 – жеребьевка, заседание судейской коллегии, представителей.

10 апреля

10.00 – начало соревнований
12.00 – торжественное открытие
17.00 – финальные схватки, награждение победителей и призеров, парад-закрытие.

11 апреля  - отъезд участников.


