РЕГЛАМЕНТ

чемпионата ЦФО по самбо (мужчины и боевое)
1. Общие положения
Чемпионат ЦФО по самбо (мужчины и боевое) (далее – соревнование) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2022 год, утвержденным приказом Минспорта России от 21.12.2021 г. № 1016, календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2022 год, утвержденным приказом министерства спорта Калужской области от 23.12.2021 г. № 639 «Об утверждении календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калужской области на 2022 год», в целях:
- популяризации и развития самбо;

- пропаганды здорового образа жизни среди молодежи;

- повышения уровня мастерства спортсменов;

- формирования сборных команд для участия в чемпионате России 2023 года.

Организаторам и участникам соревнования запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
2. Место и сроки проведения соревнования
Соревнование проводится 08-10 декабря 2022 года на объекте спорта: многофункциональный спортивный комплекс (ГАУ КО «Дворец спорта «Центральный») по адресу: г. Калуга ул. Ленина 57.
3. Организаторы соревнования
Организаторами соревнования являются Калужская региональная общественная организация «Федерация самбо» (далее – КРОО «ФС»), государственное автономное учреждение Калужской области «Центр спортивной подготовки «Анненки» (далее – ГАУ КО «ЦСП «Анненки») и министерство спорта Калужской области.

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнования осуществляется КРОО «ФС» и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнования возлагается на КРОО «ФС» и ГАУ КО «ЦСП Анненки», которые формируют главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК) и комиссию по допуску.
4. Требования к участникам соревнования и условия их допуска
К соревнованию допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации соответствующих федеральных округов. От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.     В состав команды так же входят: представитель, тренер и судья.
Возрастные группы и весовые категории:
- мужчины: 53, 58, 64, 71, 79, 88, 98, 98+ кг.;
- мужчины боевое самбо: 58, 64, 71, 79, 88, 98, 98+ кг.;
5. Программа соревнования
Соревнование проводится по правилам вида спорта «самбо», утверждённым приказом Министерства спорта Российской Федерации от 04.12.2020 года № 892 «Об утверждении правил вида спорта «самбо», с изменениями, внесёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05.02.2021 года № 52, от 05.04.2022 № 288 (далее – Правила).
08 декабря – день приезда:
- 11:00-15:00 – комиссия по допуску;
- 15:00-16:00 – взвешивание участников соревнования;
- 18:00 – жеребьевка.
09 декабря:
- 10:00 – начало соревнования;
- 15:00-16:00 – взвешивание боевое самбо;
- 17:00 – финальные встречи;

- 18:00 – награждение.

10 декабря:

- 10:00 – начало соревнования боевое самбо;

- 15:30-18:00 – финальные встречи, награждение.
6. Условия подведения итогов
Соревнование проводится в личном зачете. Система проведения будет определена в зависимости от количества участников:

По итогам проведения соревнования определяются личные результаты и места участников в весовых категориях.
Вопросы, связанные с изменениями и дополнениями условий при проведении соревнования, не включенные в данный регламент, решаются организаторами соревнования совместно с ГСК.
7. Награждение
Победители и призёры в каждой весовой категории награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.
8. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание, суточные) осуществляют командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (питание (в том числе компенсация питания) спортивных судей, услуги бригады скорой помощи), осуществляются за счет средств, предусмотренных законом Калужской области от 03.12.2021 № 167-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 31.01.2019 № 53. 

Дополнительные расходы, связанные с награждением, организацией и проведением соревнования, осуществляются из других источников, не запрещённых законодательством Российской Федерации. 
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей медицинское обеспечение
Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на КРОО «ФС» и ГАУ КО «Дворец спорта «Центральный» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от           18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнования возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №  1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
10. Подача заявок на участие
Именные заявки подаются в ГСК в день приезда.

Контактные телефоны: 8 (920) 617-54-99 – Корнеев Денис Сергеевич.
11. Порядок подачи и рассмотрения протестов

Протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнование.        
Бронирование проживания по телефонам:

1. Гостиница ГАУ КО «Дворец спорта «Центральный»
ул. Ленина, 57

+7 (4842) 705437

tolstyhdv@dskaluga.ru
2. Гостиница «Старгород»
ул. Суворова, 71А
+7 (4842) 909000

88007006071

info @stargorod40.ru
