Руководителем команды в Комиссию по допуску подается:
 Именная заявка (бланк документа прилагается) на участие в спортивных соревнованиях (бланк прилагается), подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и руководителем аккредитованной региональной спортивной федерации (либо главным (старшим) тренером спортивной сборной команды), заверенные печатью медицинской организации.
Основанием для допуска спортсменов к соревнованиям по медицинским заключениям является отметка «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью, либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. 
Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
К именной заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:
· Документ, удостоверяющий личность и подтверждающий возраст спортсмена – паспорт гражданина Российской Федерации или паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации. Для лиц, не достигших возраста 14 лет – паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации или свидетельство о рождении 
с отметкой о гражданстве.
· Документ, касающийся принадлежности спортсмена к субъекту Российской Федерации – справка из физкультурно-спортивной организации или образовательной организации с фотографией спортсмена, сделанная не ранее шести месяцев до начала спортивных соревнований и заверенная подписью и печатью уполномоченного лица данной организации. 
Принадлежность спортсмена к субъекту Российской Федерации определяется его принадлежностью к физкультурно-спортивной организации или образовательной организации, действующей на территории данного субъекта Российской Федерации.​​​​​​​ Принадлежность спортсмена или лица, проходящего спортивную подготовку, к физкультурно-спортивной организации или образовательной организации определяется в соответствии со статьей 27 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
· Документы, подтверждающие спортивную квалификацию спортсмена – зачетная классификационная книжка спортсмена или удостоверение Мастера спорта России.
· Оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
· Полис обязательного медицинского страхования (копия).
· Согласие на обработку персональных данных на каждого участника спортивной сборной команды, включая руководителя команды, спортсменов, тренеров и иных специалистов (бланки документов прилагаются).
· Иные документы, указанные в Регламенте.
